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Галузевим стандартом вищої освіти України освітньо-професійної 

програми фахівця встановлено вимоги до змісту, обсягу і рівня освіти та 
професійної підготовки фахівця за певною спеціальністю певного освітньо-
кваліфікаційного рівня. 

На кафедрі міського будівництва і господарства академії зроблено аналіз 
робочих навчальних програм з нормативних дисциплін професійної та 
практичної підготовки студентів якими керуються викладачі випускної 
кафедри МБГ, а також кафедр містобудування, проектування, будівництва і 
експлуатації автомобільних доріг. В розглянутих програмах на наш погляд є 
відхилення від вимог освітньо-професійної програми підготовки 7.092103 по 
навчальним дисциплінам: «Планування та благоустрій міст», «Міський 
транспорт», «Інженерна підготовка міських територій», що негативно 
відображається на якості підготовки спеціалістів напряму підготовки 
«Будівництво» спеціальності «Міське будівництво і господарство». 

Для усунення цього недоліку пропонується методичним комісіям 
факультетів спільно з випускаючою кафедрою міського будівництва і 
господарства проаналізувати зміст дисциплін, що викладаються для 
майбутніх фахівців міського будівництва і господарства та їх зв'язок з 
іншими дисциплінами і привести їх у відповідність з галузевими стандартами 
ОПП і ОКХ вищої освіти України. 

Вивчення вимог організаторів Всеукраїнської Олімпіади і конкурсу серед 
студентів спеціальності «Міське будівництво і господарство», яка є в 14 
вищих навчальних закладах України, щодо контрольних завдань тематики 
дипломних випускних робіт та курсових проектів з трьох спеціальних 
дисциплін: «Планування та благоустрій міст», «Міський транспорт», «Міські 
вулиці та дороги» пред’являються різні вимоги до тем, розділів та рішень, що 
знижує вірогідність об’єктивної оцінки знань та робот всіх учасників 
студентського огляду-конкурсу. 

В зв’язку з цим вважаємо необхідним, щоб під керівництвом секції 
науково-методичної комісії МОН України «Міське будівництво і 
господарство» були узагальнені для всіх ВНЗ України методичні 
рекомендації і вимоги до написання, оформлення і захисту випускних 
кваліфікаційних робіт по спеціальності МБГ.  


